



## SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

### **Ügytípus megnevezése:**

**A házasságkötéshez, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítéséhez szükséges külföldi okirat elfogadása**

### **Ügytípus rövid leírása:**

Nem magyar állampolgár is köthet házasságot, létesíthet bejegyzett élettársi kapcsolatot Magyarországon, ha a házasságkötéshez, illetve bejegyzett élettársi kapcsolat létesítéséhez szükséges bemutatott külföldi okiratokat az illetékes hatóság elbírálta és elfogadta. Az ügyfélnek az eljárás során nyilatkoznia kell, hogy a házasságkötésnek, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének személyes joga szerint nincs akadálya.

### **Jogosultak köre:**

Az a nem magyar állampolgár, aki Magyarországon kíván házasságot kötni vagy bejegyzett élettársi kapcsolatot létesíteni.

### **Szükséges iratok:**

Az alábbi okmányok bemutatása szükséges: - személyazonosság igazolására alkalmas okmány, - érvényes külföldi útlevél, - Európai Unió országban élő esetében személyigazolvány vagy - magyar hatóság által kiadott személyazonosító igazolvány és lakcímkártya. Az alábbi okiratokat kell a kérelemhez csatolni: - születési anyakönyvi kivonat hiteles magyar fordításban – családi állapot, lakcímet igazoló okirat igazolása hiteles magyar fordításban és egyes országok tekintetében diplomáciai felülhitelesítéssel, illetve hitelesítéssel („Apostille”) ellátva.

### **Nyomtatványok elérhetősége:**

Az eljárás kezdeményezéséhez nem tartozik formanyomtatvány.

### **Eljárási költségek:**

Az eljárás illetékmentes, de az okiratok beszerzésének és magyar nyelvre történő fordításának költsége a házасuló feleket terheli.

### **Hol intézzem el?**

A Magyarországon történő házasságkötés, vagy bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésére irányuló kérelmet a magyar házасuló féllel együtt a házasságkötés vagy a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének helye szerint illetékes anyakönyvezetőnél kell személyen előterjeszteni.

A nem magyar állampolgár vagy külföldön élő hontalan személy Magyarországon történő házasságkötéséhez, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítéséhez a kormányhivatal engedélye szükséges. Az anyakönyvezető jegyzőkönyvet vesz fel, amit a csatolt iratokkal együtt azonnal, de legkésőbb 8 napon belül megküld az illetékes kormányhivatalnak annak elbírálására, hogy a külföldi okiratok elfogadhatóak-e. Külön kérelmet nem kell benyújtani a külföldi okiratok elbírálása iránt.

**Ügyintézési idő:**

Az ügyintézési határidő

- 30 nap

**Ha a házasságot a házasságkötési szándék bejelentéséről készült jegyzőkönyv felvételétől számított egy éven belül nem kötik meg, vagy nem létesítenek bejegyzett élettársi kapcsolatot, az egész eljárást meg kell ismételni.**

**Kapcsolódó jogszabályok:**

- Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény
- Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény
- Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
- Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény
- A nemzetközi magánjogról szóló 2017. évi XXVIII. törvény
- Az anyakönyvezési feladatok ellátásának részletes szabályairól szóló 429/2017.(XII.20.) Korm. rendelet

**Ügyintéző neve, elérhetősége és az ügyfélfogadás rendje:**

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Oktatási és Hatósági Osztály  
4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.

e-mail: [hatosag@szabolcs.gov.hu](mailto:hatosag@szabolcs.gov.hu);

„B” épület I. emelet 129. iroda telefon: 06/42/599-332

- dr. Tóth Enikő

hétfőtől – csütörtökig: 8.00 órától – 16.00 óráig

pénteken: 8.00 órától – 13.00 óráig

**Az ügyben eljáró kormányhivatal illetékességi területe:**

Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye közigazgatási területe

**Nyíregyháza, 2024. március 20.**